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Goethe-Post 7                
Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler der Goetheschule!

Anbei einige wichtige Informationen für die nächsten Wochen.

Advent an der Goetheschule

Der Advent naht und alle Kinder der Goetheschule üben fleißig für die Adventsfeiern in der Aula. Sie, liebe Eltern, sind herzlich eingeladen an den Adventsfeiern teilzunehmen. Wir treffen uns jeweils um 8.10 Uhr in der Aula unserer Schule. Die Aufführungen werden ca. 45 Minuten dauern. Die Klassen treten an folgenden Terminen auf:

Montag, 28. November: 
Klassen 3b, 1c und 3e/4e

Montag, 5. Dezember:
Klassen 1b, 2c und 4b

Montag, 12. Dezember:
Klassen 2a, 3a und 2b

Weihnachtsfeier an der Goetheschule
Die Weihnachtsfeier findet am 22. Dezember 2016 ebenfalls in der Aula statt. Hier werden uns die Klassen 3d/4d, 4a und 1a Theaterstücke und Lieder vorführen. Auch zu unserer Weihnachtsfeier laden wir alle Eltern herzlich ein!
Parken / Halten vor und nach dem Unterrichtsbeginn

Wir bitten Sie noch einmal ganz dringend darum, Ihr Kind vor Unterrichtsbeginn zu Fuß zur Schule gehen zu lassen. Vor Unterrichtsbeginn und auch nach Schulschluss kommt es durch das Parken vor der Schule auch weiterhin zu sehr gefährlichen Situationen für die Kinder. 

Läuse
Sollten Sie im Haar Ihres Kindes Läuse feststellen, so bitten wir Sie, den Kopf Ihres Kindes umgehend mit einem Läusemittel zu behandeln. Dieses erhalten Sie in jeder Apotheke. Läuse sind meldepflichtig und müssen der Schule gemeldet werden!
Sollte es einen Fall von Läusen in der Klasse Ihres Kindes geben, so werden Sie durch einen Läusezettel in der Postmappe Ihres Kindes informiert. Bitte suchen Sie dann bei Ihrem Kind den Kopf nach Läusen ab. Den Läusezettel gibt Ihr Kind dann am nächsten Tag wieder bei der Klassenlehrerin/dem Klassenlehrer ab.
Ich wünsche Ihnen eine schöne und besinnliche Adventszeit! Herzliche Grüße
